

В диссертационный совет 24.2.379.05 на базе
ФГАОУ ВО «Самарский национальный
исследовательский университет имени
академика С.П. Королева

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Васильева Максима Михайловича на тему
«Совершенствование инструментов управления качеством процесса сбыта
машиностроительного предприятия на примере производителя
электроинструментов» представленной к защите на соискание ученой
степени кандидата технических наук по специальности 2.5.22. Управление
качеством продукции. Стандартизация. Организация производства

Важной задачей при создании любых объектов производства является развитие механизмов обеспечения требований качества процессов, работ и услуг, поэтому диссертационная работа Васильева Максима Михайловича в полной мере отвечает требованиям актуальности.

В автореферате отмечено, что автор выбрал направление, связанное с развитием качества процесса сбыта машиностроительной продукции за счет совершенствования системы менеджмента. Предложен процесс сбыта, представленный в графической модели цикла Э. Деминга (PDCA). Автор выделил ключевые индикаторы развития конкурентоспособности товаропроводящей сети производителя электроинструментов, и на основе полученных результатов обзора и анализа, разработал оригинальные методики и статистические инструменты, обладающие новизной. Внедрение результатов работы в производственной практике обеспечивает улучшение рассматриваемых процессов, в том числе за счет синергетического эффекта.

По теме диссертации Васильевым М.М. опубликовано 12 работ, 6 из которых в изданиях по списку ВАК РФ. В автореферате указаны 2 статьи, имеющие статус монопубликаций. Работа прошла апробацию на Всероссийских и международных конференциях.

Автореферат отражает содержание диссертационного исследования. Тема и содержание работы соответствуют паспорту специальности 2.5.22. Управление качеством продукции. Стандартизация. Организация производства. Исходя из содержания работ, можно сделать вывод о том, что представленная диссертация отвечает требованиям, предъявляемым к

Входящий № 206-1946
Дата 29 МАР 2024
Самарский университет

научно-квалификационной работе на соискание степени кандидата наук и носит законченный характер.

В качестве замечания следует отметить, что по автореферату диссертации не понятно, каким образом данные, представленные в таблице 2 (страница 16), встраиваются в систему оценки качества деятельности товаропроводящей сети производителя электроинструментов. Данное замечание не влияет на общую положительную оценку работы.

Диссертация Васильева Максима Михайловича соответствует установленным требованиям п.п. 9-14 Положения о порядке присуждения ученых степеней, утвержденного Постановлением Правительства РФ от 24 сентября 2013г. №842. Автор работы заслуживает присуждения ученой степени кандидата технических наук по специальности 2.5.22. Управление качеством продукции. Стандартизация. Организация производства.

Доцент кафедры экономики
и организации производства
МГТУ им. Н.Э. Баумана,
к.т.н., доцент

Постникова
18.03.2024г.

Постникова
Елена Сергеевна

Справочная информация:

ФГБОУ ВО «Московский государственный технический университет имени Н.Э. Баумана (национальный исследовательский университет)» (МГТУ им. Н.Э. Баумана)

105005, г. Москва, ул. 2-я Бауманская, д.5, стр.1.

Постникова Елена Сергеевна – доцент кафедры «Экономика и организация производства», 8(916)733-16-46, postnikova.el@bmstu.ru.

Кандидатская диссертация по специальности 08.00.28 – Организация производства

